
Protokół nr 9 z dn ia 9 grudnia 2024 roku 
z IX posiedzenia Powiatowej Rady Seniorów w Opolu Lubelskim 

W dniu 09 grudnia 2024r w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego przy ul. 
Lubelskiej 4 odbyło się pod przewodnictwem Przewodniczącego PRS Wiesława Gałka 

dziewiąte posiedzenie Powiatowej Rady Seniorów w Opolu Lubelskim. 
W posiedzeniu udział wzięl i : 

Starosta Opolski Dariusz Piotrowski 
Sekretarz Powiatu Ewa Szmit Pastwa 
Czlonkowie PRS w Opolu Lubelskim / li sta obecnośc i stanowi załącznik nr I do prot./ 
Pan Przewodniczący przywitał wszystkich zgromadzonych i przedstawił porządek 
posiedzenia. 

ł . Otwarcie posiedzenia PRS \-V Opolu Lubelskim 
2. Przyjęci e porządku obrad 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia PRS 
4. Ocena i podziękowania za wsparcie i przeprowadzenie uroczystości Pierwszego 
Powiatowego Dnia Seniora. 
S. Sprawy różne i wolne wnioski. 
6. Zamknięcie posiedzenia PRS w Opołu Lubelskim 

ad. I zostal zrealizowany 
ad. 2 przyjęto bez zmian 

W tym momencie Pan Przewodniczący poprosił o zabranie głosu przez Pana Starostę 
Dariusza Piotrowskiego. który w skrócie p rzedstawił Członkom Rady wykonane już i 
realizowane inwestycje powiatowe. 
Pan Starosta poinfonnował, że do Rady Powiatu wpłynęły 2 petycje mieszkańców 
dotyczących przeniesienia do Poniatowej Ambulatoryjnej Nocnej i Świątecznej Opieki 
Medycznej. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rozpatrywała obie petycje. W komisji 
uczestniczył Zarząd PRS. 
Seniorzy przedstawia li swoje argumenty i słuszne jak przyznał Starosta, ale w obecnej 
sytuacji kiedy teren szpitala to jedna wielka budowa, trudno zapewnić pacjentom 
bezpieczne po nocy dotarcie do przychodni. Pacjent w cięzkim stanie , który trafi do 
Poniatowej ma zapewn ioną fachową pomoc lekarską i diagnostyczną. Pan Starosta dodał, że 
jeże li prace budowlane będą na ukończeniu co umożl iwi bezpieczne poruszanie s ię po tym 
obiekcie. będzie możliwość aby Nocna i Świąteczna Opieka Medyczna ponownie wróc iła 
do Opola Lubelskiego w granicach obowiązujących przepi sów. 

Kolejne prL.cdstawionc przez Starostę sprawy lo in fonnacja o złożonym projekcie na sprzęt 

do wyposażenia bud ującego si ę obiektu szpitalnego, Starostwo zabezpieczyło w budżecie I 
mln zł. Trwają prace remontowe w Kluczkowicach przy pałacu i internacie. kwota całości 
projektu 10 mln zł. 





W listopadzie nastąpił odbiór przebudowanych dróg na terenie Powiatu Opolskiego, j est to 
rea lizacja projektu w ramach Polskiego Ladu. 
W gminie Józefów uruchomiono Podstację pogotowia ratunkowego. 
Starostwo zabezpieczyło kwotę 500 tys zł na przystosowanie pawilonu szpitalnego do 
przeniesienia Przychodni Rehabilitacji z ul. Przemysłowej. 
w budynku w Chodłu po szkole trwają prace zw iązane z dążeniem do przeniesienia 
Ośrodek "Pinokio" dla osób niepełnosprawnych . 

Trwają prace remontowe 4 mostów Nadw iślańskiej Kolejki Wąskotorowej , zakończono 

przebudowę mostu w miej scowośc i Podgórz gm. Wilków. Całkowita wartość inwestycj i to 
ponad 4 mln zl. 
Pan Przewodniczący podziękował Staroście i przeszedł do następnego punktu posiedzenia. 

ad. 3 Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto bez sprzeciwu. 

ad. 4 15 październ i ka po raz pierwszy został zorganizowany pod patronatem Starosty 
Opolskiego Dariusza Piotrowskiego i Powiatowej Rady Seniorów Powiatowy Dzień 

Seniora. W uroczystości udział wzięło ponad 220 seniorów z siedmiu gmin powiatu 
opolskiego w tym swoich reprezentantów miało 17 stowarzyszeń, zw iązków i 
organizacji. Seniorzy nie kryli rado~ki i wdz ięcznośc i dla organizatorów. 

W tym momencie Pan Przewodniczący złożył szczególne podziękowania na ręce Pana 
Starosty Dariusza Piotrowskiego i Pani Sekretarz Ewy Szmit -Pastwa, bo bez ich wsparcia 
i osobistego zaangażowania nie moglibyśmy dzi ś mówić O takim sukcesie i radości jakiej 
sprawi l i śmy naszym seniorom. 

ad. 5 W sprawach roznych Radni wyrazili konieczność zorganizowania posiedzenia pod 
koniec stycznia poświęconego naszej służbie zdrowia i innym problemom z tym z 
związanym. Na posiedzenie planowane jest zaproszenie Prezesa pez. 

Pan Przewodniczący zaproponował , aby Radni z poszczególnych gmin na następne 

posiedzenie przygotowali li s tę spraw które chcieliby ująć w hannonogramie na 2025r. 

ad. 6 Po omówieniu ogólnych spraw Pan Przewodniczący zaprosił wszystkich na 
spotkanie opłatkowe w którym uczestniczy li również : Dariusz Piotrowski Starosta 
Opolski , Marek Wójcik Członek Zarządu Powiatu. Piotr Kocon Przewodniczący 
Rady Powiatu w Opolu Lubelskim , Sławom i r Plis Bunnistrz Opola Lubelskiego i 
Ewa Szmit- Pastwa Sekretarz Powiatu. 
Uroczystość poprowadził Przewodniczący Wieslaw Galek, który złoży ł wszystkim 
życzenia i podziękował za kolejny rok współpracy. Życzenia składali również 
zaproszeni goście . Spotkanie uśw i etniła swoim występem grupa kolędników z 

Dziecięcego Zespołu Tańca Ludowego ,.Powi ś loki" . Były życzenia, podziękowania, 

dzielenie się opłatkiem .wspólne kolędowanie i degustacja wigi lijnych potraw. 

W tym świątecznym nastroju obrady dziew iątego posiedzenia PRS zostały zakończone. 

Tennin następnego posiedzenia podany będzie w pisemnym zawiadomieni 

Sekretarz Przewodnicząc f PRS 
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